

जुलाई, 2017 के महत्वपूर्ण प्रयास

- * प्रबंध संचालक, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि., श्री एम. सेलवेन्द्रन, मुख्य महाप्रबंधक (ग्वालियर रीजन)-श्री एस. के. सचदेवा एवं महाप्रबंधक (शहर वृत्त)-श्री अक्षय खरे को पत्र प्रेषित कर, प्री मानसून मेंटेनेंस के बावजूद विद्युत प्रदाय में प्रतिदिन आ रही बाधा के चलते कई घंटे तक हो रही अघोषित बिजली कटौती को बंद कर विद्युत आपूर्ति नियमित रूप से प्रदाय सुनिश्चित कराने की माँग की गई है ।
- * डायरेक्टर, बीएसएफ एकेडमी, टेकनपुर को पत्र लिखकर, सिविल एयरपोर्ट की स्थापना हेतु बीएसएफ टेकनपुर की हवाई पट्टी उपलब्ध कराए जाने की माँग की गई है ।
- * महाप्रबंधक, भारत संचार निगम लि. को पत्र लिखकर, शिवपुरी लिंक रोड पर गत दो वर्ष से बंद पड़े हुए लेण्डलाइन फोन को शीघ्र चालू कराए जाने की माँग की गई है ।
- * नव पदस्थ, जिलाधीश-श्री राहुल जैन जी को चर्चा एवं स्वागत हेतु 'चेम्बर भवन' में पधारने हेतु आमंत्रण-पत्र प्रेषित किया गया है ।
- * जिलाधीश, ग्वालियर, महापौर-श्री विवेकनारायण शेजवलकर जी एवं अध्यक्ष, ग्वालियर विकास प्राधिकरण-श्री अभय चौधरी एवं आयुक्त, नगर-निगम द्वारा को पत्र प्रेषित कर, ट्रांसपोर्ट नगर में अत्यन्त जर्जर सड़कों का निर्माण शीघ्र किए जाने की माँग की गई है ।
- * केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री, श्री मनोज सिन्हा, चेरमैन रेलवे बोर्ड एवं महाप्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे, इलाहाबाद को पत्र लिखकर, जेडआरयूसीसी में संस्था को प्रतिनिधित्व प्रदान किए जाने की माँग की गई है ।
- * केन्द्रीय पेट्रोलियम एवं प्राकृतिक गैस मंत्री, भारत सरकार-श्री धर्मेन्द्र प्रधान जी को पत्र प्रेषित कर, पेट्रोल-डीजल के दाम रोज बदलने से पेट्रोल पम्प संचालकों को हो रहे आर्थिक नुक्सान को ध्यान में रखते हुए प्रतिदिन दाम बदलने की अपेक्षा पूर्व की भांति 15 दिवस अथवा 7 दिवस में बदले जाने की माँग की गई । साथ ही, पेट्रोल-डीजल को भी जीएसटी के दायरे में लाए जाने की माँग की गई ।
- * मुख्य महाप्रबंधक, भारतीय रिजर्व बैंक को पत्र लिखकर, रु. 10/- के नोट एवं सिक्के बैंकों द्वारा स्वीकार नहीं किए जाने से व्यवसायियों को हो रही परेशानी से अवगत कराते हुए माँग की गई है कि ग्वालियर अंचल में कार्यरत सभी राष्ट्रीयकृत एवं निजी बैंकों को भारतीय मुद्रा रु. 10/- के नोट एवं सिक्के स्वीकार किए जाने हेतु आदेशित किया जाए ।
- * प्रबंधक संचालक, आईआईडीसी एवं महाप्रबंधक, जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र, ग्वालियर को पत्र लिखकर, औद्योगिक क्षेत्र बिरलानगर की जर्जर सड़कों का निर्माण किए जाने एवं नलकूल खनन कराए जाने की माँग की गई है ।
- * केन्द्रीय वित्तमंत्री-श्री अरुण जेटली जी, प्रमुख सचिव राजस्व, म. प्र. शासन एवं प्रमुख सचिव एवं आयुक्त, वाणिज्यिक कर विभाग को पत्र लिखकर, ट्रेक्टर ट्रेलर एवं ट्रेक्टर पार्ट्स पर जीएसटी की दर 12% किए जाने की माँग की गई है ।
- * मुख्य महाप्रबंधक एवं महाप्रबंधक, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि., ग्वालियर को पत्र प्रेषित कर, शहर में स्थापित बिजली पोल से करंट लगने से युवक सहित कई गायों की मौत पर अफसोस व्यक्त करते हुए माँग की गई है कि गाँधी मार्केट में जिस बिजली पोल से चिपकने से युवक की मौत हुई है । उस विद्युत पोल सहित शहर के सभी विद्युत खंभों की जाँच हेतु एक जाँच दल का गठन किया जाए और उससे खम्भों में करंट आने के कारणों की

जाँच कराई जाए तथा इसके लिए जिम्मेदार कर्मचारियों के विरुद्ध सख्त से सख्त कार्यवाही की जाए । साथ ही, जाँच दल द्वारा जो रिपोर्ट प्रस्तुत की जाए, उसकी छाया प्रति इस संस्था को भी उपलब्ध कराई जाए ।

* कार्यपालन अभियंता, लोक निर्माण विभाग, संभाग-2, ग्वालियर को पत्र प्रेषित कर, बहौड़ापुर चौराहा-ट्रांसपोर्ट नगर-मोतीझील राजमार्ग को वर्षात् के मौसम को ध्यान में रखते हुए वाहनों के चलने लायक बनाए जाने की माँग की गई है, ताकि उक्त मार्ग पर सभी प्रकार के वाहनों का आवागमन सुगम हो सके और आए दिन होने वाली दुर्घटनाओं से वाहन चालकों को राहत मिल सके ।

* सीईओ, स्मार्ट सिटी परियोजना, ग्वालियर को पत्र प्रेषित कर, स्मार्ट सिटी योजना पर 'चेम्बर भवन' में बैठक का आयोजन कर, पॉवर प्वाइंट प्रेजेंटेशन के माध्यम से योजना की जानकारी दिए जाने का अनुरोध किया गया ।

* मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान एवं जिलाधीश-ग्वालियर को पत्र प्रेषित कर, बरेठा टोल प्लाजा पर मालनपुर के उद्योगपतियों के लिए पृथक से एक विण्डो बनाए जाने एवं मासिक पास जारी किए जाने की माँग की गई है ।

* प्रदेश के ऊर्जा मंत्री, श्री पारसचन्द्र जैन एवं सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार)-श्री संजय पाठक को पत्र प्रेषित कर, चेम्बर ऑफ कॉमर्स में बैठक हेतु पधारने का अनुरोध किया गया ।

* केन्द्रीय वित्तमंत्री-श्री अरुण जेटली जी को पत्र प्रेषित कर, कम्पोजीशन स्कीम के तहत स्टॉक निर्धारण तथा कम्पोजीशन स्कीम एवं जीएसटी रजिस्ट्रेशन की तिथि बढ़ाए जाने की माँग की गई ।

* केन्द्रीय मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को शहरी विकास मंत्रालय एवं श्रीमती स्मृति ईरानी को सूचना-प्रसारण मंत्रालय का अतिरिक्त प्रभार मिलने पर हार्दिक बधाई प्रेषित करते हुए चेम्बर भवन में पधारने हेतु सादर आमंत्रित किया गया ।

* महापौर, श्री विवेकनारायण शेजवलकर एवं आयुक्त, नगर-निगम को पत्र प्रेषित कर, पंचवटी वस्त्रनगर में सड़कों का निर्माण किए जाने की माँग की गई ।

* अध्यक्ष, म. प्र. भू-संपदा विनियामक प्राधिकरण (रेरा) को पत्र प्रेषित कर, रera में पंजीयन की अवधि को कम से कम तीन माह और बढ़ाए जाने की माँग की गई है । साथ ही, रera पर की जाने वाली कार्यशाला में मुख्य अतिथि के रूप में पधारने हेतु सादर आमंत्रित किया गया ।

* मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री-श्री राजेन्द्र शुक्ल एवं उद्योग आयुक्त को पत्र प्रेषित कर, औद्योगिक संस्थान बिरलानगर की जर्जर हो चुकी सड़कों का निर्माण शीघ्र कराने एवं नवीन नलकूप हेतु आवश्यक कार्यवाही करने का अनुरोध किया गया ।

* केन्द्रीय रेलमंत्री, रेल राज्यमंत्री एवं महाप्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे को पत्र लिखकर, एक अक्टूबर से रेलवे समय-सारिणी में होने वाले संशोधनों हेतु सुझाव प्रेषित किए गए ।